

热烈祝贺神十成功飞天 “中国梦·航天梦”梦想成真

神十飞天纪念酒 耀世首发

随着“神十”成功飞天,航天概念再度受到世人关注。由齐鲁晚报、泰山酒业合力打造的神十飞天纪念酒自月初接受预定以来,关注度持续攀升。作为全国首款媒体策划出品的“神十飞天纪念酒”,成为投资收藏爱好者的新宠儿。

神十飞天结缘纪念酒

又一个激动人心的时刻即将来临,6月11日,万众瞩目的中国神十成功飞天。从无人实验飞船到模拟载人飞行,从多人多天飞行到圆梦太空行走,短短10多年间,中国航天实现了一个又一个历史性跨越,从神八到神十,再到今天下半年的嫦娥,中国航天书写着一篇篇的精彩和伟大,中国梦,航天梦也在不断延伸着它的新内涵。

为了纪念这一伟大时刻,作为中国航天事业的合作伙伴,中国航天唯一的庆功白酒,泰山酒业联合本报,正在打造中国航天事业唯一纪念酒。该款纪念酒包容了博大精深的泰山文化和齐鲁文化,同时是世界瞩目的中国航天事业的专用庆功酒,文化底蕴深厚,

也是今年中国最重大的事件之一的指定用酒。

同时,该款纪念酒将全球限量发售,稀缺性是它的重要看点。每一瓶“神十飞天纪念酒”都拥有全球唯一的“身份证”:神十飞天纪念酒收藏证书上编号,与证书上附带的人民币编码就是酒的身份证号码。分别印刷在收藏证书、酒瓶、酒盒上,四号统一,确保神十飞天纪念酒的保真性。

有一款酒叫“纪念”,它是神十飞天唯一的纪念酒,全球限量发售,聘请高级美术大师为其定制了精美的包装,更有中国著名书法家、山东省文联党组书记于钦彦亲笔题名。你是否愿意收藏一瓶?

三大文化集一身

据山东省白酒品牌推进委员会秘书长介绍,神十飞天纪念酒的火爆,除了产品拥有独一无二的航天题材和齐鲁晚报的倾力打造,卓越的产品品质无疑让该款纪念酒如虎添翼。

纪念酒采用五岳独尊泰山龙潭地下深泉水,奠定了品质基础。泰山秉承“国山”威名,山灵水秀,风景宜人,是孕育生命的绝佳之地,孕育了独具特色的泰山美酒,为历代帝王作为封禅用酒,被尊称为“国山之酿”,威名华夏。泰山水系中富含锂、锶、锌、硒等多种对人体有益的微量元素和矿物质,硬度低,水质甘甜,是酿造淡雅浓香型白酒的上等水质,用此水所酿之酒,窖香浓郁幽雅,入口绵柔醇

厚,淡雅浓香,风格突出。

独特的皇家小窖对产品品质背书。泰山地区独特的地理环境和水系为泰山酿酒提供了最佳的生态保障,而其3000多口小窖池更为五岳独尊的优异品质提供了技术保障。与普通酿酒窖池相比,泰山所用酿酒窖池最大的特点是容积较小,被酿酒专家称为泰山皇家小窖。泰山小窖容积为5立方米,表面积为14.5平方米,表面积和容积的比高达3:1,这种窖池大大增加了酒醅与窖泥的接触面积,生产出来的酒“窖香浓郁,主体香突出,酒体丰满,回味悠长”。泰山小窖酿造车间被认定为世上“最大的纯粮固态发酵酿酒车间”。

56度和60度成白酒收藏最佳度数

专家认为,白酒收藏的要点是酒度。业内认为,只有50度以上的白酒才有收藏价值,其中,以56度和60度的最为宜。

“收藏最好是高度酒。”知名酒水评论人郭士君告诉记者,这是因为50度是白酒品质的分水岭,50度以上的白酒一般是由纯粮酿造,适宜收藏,而低度酒乙醇含量低,

如果密封不严容易变质,挥发变酸。其次,从饮用上来说,一般高度酒的口感更加香醇。作为中国航天庆功酒,由齐鲁晚报、泰山酒业合力打造的神十飞天纪念酒共分“鸿运当头”(红瓶版)、“墨玉生金”(黑瓶版),分别灌装了60度和56度两种原浆陈酿。

(本报记者)



链接一

为何限量发售?

神十飞天纪念酒是一款经过中国航天唯一授权出品的一款纪念酒,这款纪念酒同时承载着航天文化、泰山文化、齐鲁文化为一身,具有不可复制的稀缺性。

为了充分体现这一稀缺资源,组委会将给每瓶神十飞天纪念酒一个独一无二的身份证,以保证这款纪念酒的保真性。

同时,作为惯例,这款纪念酒将全球限量发售9999瓶,酒瓶和包装模具将集中注销。

链接二

谁为纪念酒题名?



神十飞天纪念酒组委会特邀了中国著名书法家、山东省文联党组书记、副主席于钦彦为该款纪念酒题写了纪念酒酒名。

出生于1957年的于钦彦书记,早年毕业于山东大学历史系,先后任职于省委宣传部、省广电厅等部门,先任职省文联党组书记、副主席。

链接三

收藏证书掀盖头



为了保证这款纪念酒的唯一性、保真性、增值性,组委会邀请我国著名的平面设计室为这款纪念酒单独设计了一款神十飞天纪念酒收藏证书(见图)。该证书上有唯一的收藏编号,有纪念酒出品说明,有与收藏证书编号一致的五元人民币夹页。

重大题材纪念酒成为收藏界“原始股”

事件、文化与名人题名三者缺一不可

十二年前,黄金不声不响地开启了牛市征途,彼时还未曾有“中国大妈”;五年前,白银日渐锋芒,宋鸿兵还在抱着书稿一隅哭泣……然而事实告诉我们,投资需要打提前量,先知先觉是投资增值保值的最重要手段。或许,正如彼得林奇所说,精明的投资就是投资未来。怀着这样一种朴素的投资逻辑,一个新的投资标的开始崭露头角——纪念酒!

由于工作原因,去年夏天本报

记者跟随“寻找民间老酒”活动组委会沿着山东一连9站,见证了老酒的财富奇迹:80年代的茅台早已天价,一年一万的估价都略显保守;潍坊一市民收藏了三十年的五粮液升值上万倍,让人眼红不已;而估值最高的则花落景芝纪念酒——全本打虎图系列酒。该酒让见惯了大场面的专家连连称奇,市场价早已不可估量。在济南、淄博藏家手里,国井早期年份酒更是早已经一瓶难求、难以估价。

山东省白酒品牌推进委员会秘书长介绍,纪念酒是因为其发行量有限和包装精美独特,具有纪念意义而备受投资者青睐。据了解,与老酒收藏的大众化路线不同,定位小众流派的纪念酒因其稀缺、高品质成就了他的高贵型。纵观近几年纪念酒的走势,可谓走出了一波波澜壮阔的行情,五粮液推出的“酒中八仙”和“十八大纪念酒”在全国引起藏家关注。古井贡酒“辛亥百年·1911”纪念酒一上市便引发了

一波抢购潮,行业内掀起一股打造纪念酒的新浪潮。

纪念酒需要重大题材做支撑,需要文化底蕴,也需要名家名字做点缀。神十飞天纪念酒是一款经过中国航天唯一授权出品的一款纪念酒,这款纪念酒同时承载着航天文化、泰山文化、齐鲁文化为一身,具有不可复制的稀缺性。一款好的纪念品,除了需要集文化和事件与一身外,这款纪念品的题名人,也是一个重要元素。神十飞天纪念酒

组委会特邀了中国著名书法家、山东省文联党组书记、副主席于钦彦为该款纪念酒题写了纪念酒酒名。

“正如当年的猴票,山东的第一款事件型投资纪念酒也一样会一飞冲天,让鲁酒重新大步回到全国名酒阵营,成为收藏界的‘原始股’。”山东省白酒品牌推进委员会秘书长高屋建瓴地指出未来纪念酒发展空间。

(记者 陈卓然)

神十飞天纪念酒 齐鲁晚报泰山酒业出品 全国抢购热线:0531-85196215 85196722